



VIDA DEPORTIVA

El Iberia de Málaga sufrió el domingo una aplastante derrota frente al Recreativo

Diez tantos señaló el marcador y uno más que les regaló Juristo

Es un problema esto de tener que reseñar un encuentro de fútbol en que un bando no hace nada y está a merced de lo que quieran hacer con él y el otro se dedica a desarrollar buen juego y a hacer funcionar el marcador constantemente.

Castillo jugó solamente un tiempo y se acordaron muy poco de él, por lo que pudo hacer mucho. En la segunda mitad salió Prieto, otro infantil, del que también hay que esperar mucho, pues es rápido, valiente y templa mucho el cuero.

El conjunto de la vecina ciudad, al el año anterior pudo obtener resultados ventajosos frente a nuestro once, en la actual temporada no sirve ni para calzarse una zapatilla. No hay en todos ellos uno que valga la pena mencionar y a todos por consiguiente se les puede inculpar de la catástrofe.

El cuarto fue una jugada maravillosa de Osoario que corrió su ala y se internó y a tres metros de la puerta dió un pase atrasado a Millán que no tuvo más que tirar.

Sin embargo, estos malagueños, siempre tan simpáticos, la falta de juego y técnica quisieron suplirlos con brusquedades y malas artes, provocando algunos pequeños incidentes y hasta alguno de los que les acompañaban, fué detenido por el sergente de Asalto cuando con una navaja abierta en el bolsillo intentó egredir a un jovenzuelo por la espalda.

El séptimo gol lo hizo Carmona, como en sus buenos tiempos, al tirarle Millán un pase adelantado y por pies desmarcarse de la defensa, tirando muy cruzado.

El cuadro recreativista, polo opuesto al malagueño, tuvo una buena tarde, contribuyendo a ello de modo esencial la actuación de la línea media Morales, Itarte, Herranz.

El noveno y uno de los mejores fué logrado por Millán de un tiro a la media vuelta imponente. El décimo fué a un tiro de Gomar que una defensa quiso interceptar y lo devió por el lado contrario en que se hallaba el meta.

El partido se terminó con un empate a cero. Los jugadores se desahogaban los planes. En la puerta local debutó Tobales, procedente del Racing cordobés, y aunque no tuvo peligro más que en un centro que se echó sobre su marco en la segunda parte, éste lo interceptó con valentía y agilidad.

Este servicio dió por resultado la detención de 22 individuos, a los que se ocuparon bastones de hierro, llaves inglesas, vergas y porras.

Los comentarios hechos en el anterior partido sobre los pequeños Osoario y Millán han sido plenamente ratificados en éste. No hay quien pueda mejorarlos y sólo la poca edad que tienen hará que en partidos duros se pueda prescindir de ellos.

Madrid 6.—El ministro de Hacienda, señor Lara, manifestó a los periodistas que tenía el propósito de llevar a uno de los próximos Consejos las bases o normas para la confección de los presupuestos generales ordinarios que han de regir en los últimos trimestres de 1934.

Así es como se juega el fútbol y como se hace efición. Un Osoario y un Millán en grande, cuajado y con arrestos, es Gomar, el minúsculo sevillano que se nos ha desatado como una magnífica adquisición.

Madrid 6.—El ministro de Hacienda, señor Lara, manifestó a los periodistas que tenía el propósito de llevar a uno de los próximos Consejos las bases o normas para la confección de los presupuestos generales ordinarios que han de regir en los últimos trimestres de 1934.

Pepe Carmona mejoró mucho, más de lo que se esperaba después de tanto tiempo en paro forzoso. Llevó bien la línea, entró a por balones y pasó como él sabe hacerlo. Falta hace que Carmona se decida a jugar.

Bilbao 6.—El plebiscito celebrado en Vizcaya, Guipúzcoa y Alava, relecto con el Estatuto vasco, se celebró sin incidentes. Su resultado fué favorable al Estatuto.

LOS CONFLICTOS SOCIALES

En un pueblo de Alicante resultan varios heridos por disparos y palos cuando se celebraba un mitin derechista

Manifestaciones del ministro de la Gobernación

Madrid 6.—El ministro de la Gobernación, después de recibir a su excelencia, marchó a su despacho oficial, celebrando numerosas conferencias con los gobernadores civiles y enterándose del curso de los actos políticos.

Se celebraba un mitin organizado por las derechas, en que habian de hablar los señores Canalejas y Luque. Un grupo irrumpió en el local en medio de general confusión. Sonaron unos disparos, y al penetrar en el local la Guardia civil y Policía se encontraron en el suelo a José Amorós, conocido socialista, herido, al parecer, por arma de fuego.

En Alcaraz se registró otro tanto con los candidatos radicales. El ministro agregó que el gobernador civil había ordenado que se redoblaran las precauciones para impedir que estos incidentes degeneraran en sucesos de importancia.

Madrid 6.—Al mediodía de hoy el ministro de la Gobernación recibió a los periodistas, diciéndoles que había estado esta mañana acompañando al presidente de la República en la inauguración de los grupos escolares, que son admirables, amplísimos, pero no suntuosos.

Terminó manifestando que en Salamanca se había declarado la huelga del ramo de Electricidad. Esta madrugada, el ministro de la Gobernación dijo a los informadores que a pesar de los millares de actos públicos verificados el domingo en provincias, el orden había sido completo.

Madrid 6.—Organizado por la Agrupación Socialista madrileña se celebró en el Cine Pardiñas un mitin de propaganda, interviniendo Trifón Gómez, Jiménez Asúa y Julián Besteiro.

SUCESOS EN LA PROVINCIA

Detenciones y denuncias. Ha sido detenido el autor de varios robos de alhajas

La Guardia civil de Alhendic procedió a enterar a la detención del licenciado de presidio Manuel Povedano Serrano, el cual se hallaba reclamado por el juez de Instrucción del Segorrio, habiendo sido ingresado en la prisión provincial.

En Castril ha sido detenido por la Guardia civil Pedro Torrelblanca Sánchez, por haber amenazado con una escopeta a su convecino Mateo Rubio Bautista, el reclamarse éste 300 pesetas que le adeudaba desde hacía mucho tiempo.

Los detenidos manifestaron que habían vendido los yerros a los también vecinos de dicho pueblo don Agustín Cabezas Liñán y Carmen Molino Fernández.

La escopeta de referencia le fué intervenida, por carecer de licencia para su uso. Del hecho se ha dado cuenta al juez municipal de la localidad, a cuya disposición ha quedado el detenido.

Madrid 6.—El plebiscito celebrado en Vizcaya, Guipúzcoa y Alava, relecto con el Estatuto vasco, se celebró sin incidentes. Su resultado fué favorable al Estatuto.

Madrid 6.—En el Cine de la Opera se celebró un mitin derechista interviniendo los señores Gil Robles, Hernando Lloramendi, Rodríguez Jurado, Matorán, Luca de Tena y Golcochea.

Después de la evasión de March

Madrid 6.—Durante el día de ayer los inspectores del Cuerpo de Prisiones señores Las Heras y Novas, juez instructor y secretario respectivamente del expediente instruido con motivo de la evasión del señor March, prosiguieron la tramitación del mismo.

Por la tarde se constituyeron en el Reformatorio de Alcalá de Henares y procedieron a interrogar al oficial don Jesús M. Pola. Más tarde sometieron a un interrogatorio al director adjunto don Rafael Novales y al administrador señor Crión.

Madrid 6.—El ministro de Hacienda señor Lara manifestó que ha ido para La Línea el inspector general de Aduanas con el encargo de practicar las diligencias necesarias y comprobar algunos extremos relacionados con la fuga del señor March, por el alguno de los funcionarios hubiera incurrido en responsabilidad.

En el Cine Pardiñas Hablaron Trifón Gómez, Jiménez Asúa y Besteiro

Madrid 6.—Organizado por la Agrupación Socialista madrileña se celebró en el Cine Pardiñas un mitin de propaganda, interviniendo Trifón Gómez, Jiménez Asúa y Julián Besteiro.

Madrid 6.—El ministro de la Guerra, después de despedirse del presidente de la República, subió a su automóvil y partió con dirección a Teruel, en cuya provincia le urge solventar asuntos de carácter electoral.

Madrid 6.—A las once de la mañana el jefe de Estado el Palacio Nacional el jefe del Gobierno, quien pasó inmediatamente al despacho presidencial.

Madrid 6.—En la asamblea celebrada por los obreros huelguistas del ramo de la Construcción en el Estado Metropolitano, se dió cuenta de una carta de la patronal al Comité de huelga, pidiéndole concurrir a la reunión que se celebraría en el ministerio del Trabajo, con el fin de preparar un arbitraje para estudiar la fórmula de arreglo.

Madrid 6.—En el Cine de la Opera se celebró un mitin derechista interviniendo los señores Gil Robles, Hernando Lloramendi, Rodríguez Jurado, Matorán, Luca de Tena y Golcochea.

MITIN DERECHISTA

Madrid 6.—En el Cine de la Opera se celebró un mitin derechista interviniendo los señores Gil Robles, Hernando Lloramendi, Rodríguez Jurado, Matorán, Luca de Tena y Golcochea.

Madrid 6.—En el Cine de la Opera se celebró un mitin derechista interviniendo los señores Gil Robles, Hernando Lloramendi, Rodríguez Jurado, Matorán, Luca de Tena y Golcochea.

El presidente de la República regresa de su viaje a Marruecos

Manifestaciones del secretario de la Presidencia sobre el viaje del jefe del Estado

Madrid 6.—Ayer mañana llegó procedente de Marruecos el presidente de la República. Le esperaban en las estaciones los ministros de la Gobernación, Trabajo, Hacienda, Instrucción pública y numerosas personalidades.

Madrid 6.—Al llegar al Palacio Nacional el jefe del Estado, ordenó poner un telegrama al alto comisario de España en Marruecos señor Moles rogándole transmitiera a S. A. el jefe, al Gobierno del Mahzen y a las autoridades civiles y militares el homenaje de su gratitud por las atenciones que le han dispensado con ocasión de su viaje, haciéndola extensiva al señor Moles y familia.

Madrid 6.—El ministro de la Guerra, después de despedirse del presidente de la República, subió a su automóvil y partió con dirección a Teruel, en cuya provincia le urge solventar asuntos de carácter electoral.

Madrid 6.—A las doce de la mañana el jefe de Estado el Palacio Nacional el jefe del Gobierno, quien pasó inmediatamente al despacho presidencial.

Madrid 6.—El ministro de la Guerra, después de despedirse del presidente de la República, subió a su automóvil y partió con dirección a Teruel, en cuya provincia le urge solventar asuntos de carácter electoral.

Madrid 6.—A las once de la mañana el jefe de Estado el Palacio Nacional el jefe del Gobierno, quien pasó inmediatamente al despacho presidencial.

EL MINISTRO DE LA GUERRA A TERUEL

Madrid 6.—El ministro de la Guerra, después de despedirse del presidente de la República, subió a su automóvil y partió con dirección a Teruel, en cuya provincia le urge solventar asuntos de carácter electoral.

EL PRESIDENTE DEL GOBIERNO INFORMA AL JEFE DEL ESTADO

Madrid 6.—A las once de la mañana el jefe de Estado el Palacio Nacional el jefe del Gobierno, quien pasó inmediatamente al despacho presidencial.

El conflicto del ramo de la Construcción de Madrid Pistola en mano atracan a la taquillera de un cine

Madrid 6.—En la asamblea celebrada por los obreros huelguistas del ramo de la Construcción en el Estado Metropolitano, se dió cuenta de una carta de la patronal al Comité de huelga, pidiéndole concurrir a la reunión que se celebraría en el ministerio del Trabajo, con el fin de preparar un arbitraje para estudiar la fórmula de arreglo.

Barcelona 6.—A las dos y media de la madrugada anterior, cuatro individuos, que ocupaban el coche de esta matrícula número 18 049, se apeseron a la puerta del Cinema.

Madrid 6.—El ministro de la Guerra, después de despedirse del presidente de la República, subió a su automóvil y partió con dirección a Teruel, en cuya provincia le urge solventar asuntos de carácter electoral.

Los sujetos en cuestión se cubrieron los rostros con antifaz, irrumpiendo en las dependencias de taquilla. Pistola en mano exigieron de la taquillera Lolita García la entrega de todo el dinero. La joven les entregó quinientos pesetas, resto de la recaudación, pues momentos antes había liquidado con la Empresa.

Madrid 6.—El ministro de la Guerra, después de despedirse del presidente de la República, subió a su automóvil y partió con dirección a Teruel, en cuya provincia le urge solventar asuntos de carácter electoral.

Como se conoce el número de matrícula del automóvil, la Policía encamina sus trabajos a descubrir al poseedor del vehículo.

El Defensor de Granada Confecciona dos ediciones diarias

Madrid 6.—El ministro de la Guerra, después de despedirse del presidente de la República, subió a su automóvil y partió con dirección a Teruel, en cuya provincia le urge solventar asuntos de carácter electoral.

Suscríbase a LA MODA PRACTICA

Madrid 6.—El ministro de la Guerra, después de despedirse del presidente de la República, subió a su automóvil y partió con dirección a Teruel, en cuya provincia le urge solventar asuntos de carácter electoral.

Madrid 6.—El ministro de la Guerra, después de despedirse del presidente de la República, subió a su automóvil y partió con dirección a Teruel, en cuya provincia le urge solventar asuntos de carácter electoral.

Madrid 6.—El ministro de la Guerra, después de despedirse del presidente de la República, subió a su automóvil y partió con dirección a Teruel, en cuya provincia le urge solventar asuntos de carácter electoral.

Folleto de EL DEFENSOR Núm. 67 LA BELLA LUISON por HENRI GERMAN Traducida del francés por Miguel Bartual

Estas dos exclamaciones fueron una verdadera revelación para el notario. Luisa se adelantó hacia el lecho, depositando un ósculo en la frente del herido. Este se transfiguró momentáneamente, animándose sus pupilas. —¡Usted! —murmuró—. ¡Qué felicidad!... ¿Y ha venido usted expresamente de Angers para verme? ¿Cómo había de permanecer en tan espantosa incertidumbre? —¡Gracias! ¡gracias!... Me da usted la vida. Tenía miedo de morir sin verla... y sólo pensaba en usted. En usted y en mi madre —rectificó en seguida, como reprochándose mentalmente haberse olvidado de la última—. —Ruego a usted que no hable tanto —intervino Leblond—. El médico se lo ha prohibido terminantemente. —¿Por qué? —preguntó el notario. —Porque usted me ha indicado...

valándose de las más expresivas frases. Hacía un instante que los jóvenes conservaban su actitud contemplativa y secretamente delictiva, en presencia del notario, algo molesto con su papel, cuando sonó el timbre de la puerta de entrada, sacándoles de su éxtasis. —Debe venir alguien —dijo Leblond, dirigiéndose a Luisa—. No retrocederme, para no molestar tanto al señor Pejot. La joven se levantaba, para colocarse en su sitio la silla que ocupaba, cuando entró la enfermera. —¿Quién es —murmuró Jorge—. —Una visita. Don Gilberto Marly. —¿E? —exclamó Leblond, estupefacto. La fisicónoma del herido no expresaba menos asombro que la del notario. Y mientras reflexionaba lo que podía querer de él su adversario, preguntándose si debería recibirle, Leblond, por su parte, buscaba el medio de sustraer a Luisa a la vista del que consideraba, con sobrado motivo, como su enemigo más temible. —Señor Pejot —dijo, dirigiéndose al herido, a presencia de la enfermera, que esperaba órdenes—, de ser así no encontrarme en su casa con el señor Marly. Téngalo para las razones especiales. Por otra parte...

tud del proverbio inglés: «El tiempo es oro». —Corroborado por su exotoma muy nacional —añadió el notario—. «No deses para mañana lo que puedes hacer hoy». Con su permiso, voy a dar unas instrucciones a mis deyer dientes, y nos marchar a —Si le parece a usted, podría bajar mientras, y tomar una copa. —¡Muy bien! —Zizi asió pensativo—. —La verdad es que da gusto tratar con estas personas tan frías y frías y tan sencillas. Pocos minutos después el resorte funcionó montando con Zizi en el carruaje. —¡A la estación Montparnasse! gritó el ex tór naco al surgir en tono autoritario. Pocos minutos había transcurrido el vehículo, cuando un hombre, vestido con elegancia, hizo un signo al cochero para que le detuviera. Este obedeció subyugado por el imperativo del mandato y el aspecto del que le llamaba. En el acto, apareció el rostro de Gilberto en la ventanilla del carruaje, a la vez que Leblond, sorprendido por la súbita parada, se cubrió la cabeza para ver lo que ocurría. Aquel movimiento impresionó profundamente a Zizi, que se detuvo y se acompañante, volviendo la cabeza...

za al lado opuesto del que ocupaba Gilberto. —¡Calle! —exclamó el notario—. ¿Es usted, señor Marly?... ¿Venía usted a verme? —Sí, señor. —¿Es cosa urgente? —El asunto es importante; pero el momento no me parece oportuno. —¿De qué se trata? —De la venta de la fábrica. He hallado comprador, que desea unirse al negocio. —¿Con tanta prisa? —preguntó el notario, recordando la frase, asombrado de la coincidencia, tal vez casual, entre aquel momento y la recepción de la carta del Br. —¿Y ha visto usted al comprador? —¡No! No hemos entendido por qué. —¿Es extranjero? —Sí, es un extranjero. —¿De qué país? —De un país que yo no conozco. —¿Cree que no es importante el asunto? —Cree que no es importante el asunto...

que ya debe tener conocimiento de nuestras relaciones. —Tal vez. —S. g. — Buen pájaro está para no haberse enterado! Pero lo que más me preocupa es el hallazgo singular de ese comprador, en el momento en que se me anuncia que vive Juan Marly. —¡Si que es raro! Y me parece que tiene tanta prisa el vendedor como el comprador. —¡Qué! ¿No hay cuidado? Estoy yo aquí, y la fábrica no se ha vendido, ni se venderá. Los dos hombres llegaron a la estación, tomando el primer tren para París, con la intención de dirigirse a París para ir a ver al Deser...

EDICION DE LA MAÑANA DEL DOMINGO

INFORMACION DE MADRID

El presidente del Consejo celebra una reunión con los ministros de Gobernación y Hacienda

Madrid 4.—El presidente del Consejo recibió en su despacho oficial las visitas de los ministros de la Gobernación y Hacienda.

A las nueve y cuarto de la noche abandonó la Presidencia el ministro de la Gobernación, siendo rodeado por los periodistas, a los que manifestó que había dado cuenta al presidente de la situación del orden público en España.

Después dijo el señor Rico Avello que no había otras nuevas noticias de la fuga del señor March, sino que éste abandonó la prisión antes de las once de la noche, y que se encontraba en Gibraltar.

Después abandonó la Presidencia el ministro de Hacienda, quien no hizo manifestaciones a los periodistas.

UNA NOTA DEL MINISTERIO DE ESTADO

Madrid 4.—En el ministerio de Estado se ha facilitado la siguiente nota:

«Como consecuencia del desbloqueo de las divisas argentinas dictado por el Gobierno de España, medida ésta que ha producido excelente acogida en los centros bancarios, en la Argentina, en compensación a éste, el Gobierno de dicha nación ha procedido también de la misma forma.»

COTIZACIÓN DE LA MONEDA

Madrid 4.—Las cotizaciones en el Centro de contratación de la moneda, han sido hoy las siguientes:

Francos, 37 65  
Liras, 46 90  
Dólares, 7 47  
Liras, 62 50

EL CONFLICTO DE LA CONSTRUCCION

Madrid 4.—El conflicto del ramo de la Construcción parece que ha entrado en una fase satisfactoria.

El Comité ejecutivo de la Federación patronal, ha dirigido una carta al Sindicato de la Construcción manifestándole que ha sometido el asunto al arbitraje del ministro de Trabajo.

El Sindicato Unificado, por su parte, ha dirigido a su vez una carta a la Federación patronal, indicándole que el domingo se celebrará una asamblea para dar cuenta en ella de las concesiones que hace la patronal.

NOTICIAS DE ULTIMA HORA

Madrid 5.—En la madrugada, en el ministerio de la Gobernación, recibió a los periodistas, comunicándoles que en Alicante se había suicidado a las once de la noche una de las trabajadoras de la fábrica de tabacos.

Agredió que el presidente de la República había llegado a Algeciras esta mañana, siendo recibido con gran entusiasmo, y a las ocho y cuarto de la mañana llegará a Madrid.

Terminó diciendo que la huelga del ramo de la construcción seguirá en vías de arreglo.

EL TRIUNFO DE LA CONSEGUIDO

Pero bien merecido está, por la constancia, empuje y prontitud que demuestra en todos los trabajos conculcantes a la empresa de ropa y tintorería la casa de LA ESTRELLA DE ORO, Carrera de San Jerónimo, 47, y Plaza Nueva, 2. No olvidar las señas: Joaquín Garzón R. U. Z. Teléfono, 1-0-4-5

UNA CONVENCION DE MARCH CON EL «HERALDO»

Madrid 4.—El «Heraldo» publica esta noche una conversación telefónica mantenida por uno de sus redactores con el señor March.

Dice el fugitivo que decidió fugarse a las ocho de la noche, al conocer la decisión adoptada por el Tribunal de Garantías Constitucionales.

Este oficial no es el que abrió la puerta de la prisión, sino el desaparecido.

El fugitivo encontró el camino expedito hasta Gibraltar.

Ha dicho que volverá a España cuando haya justicia, tranquilidad y libertad ciudadana.

También ha dicho que seguramente triunfará su candidatura por Baleares.

El «Heraldo» publica asimismo unas manifestaciones del abogado defensor del señor March, señor Canals, quien dice que su patrocinado se ha limitado a ejercer el derecho de libertad.

El mismo periódico publica unas declaraciones del señor Abeytua, miembro de la disuelta comisión de Responsabilidades, quien dice que todos los antecedentes de March ponen de relieve cuál es la condición moral de éste y recuerda que el propio Primo de Rivera tuvo que denunciarle en una nota oficiosa, en la que anunciaba que abriría proceso contra él.

También el señor Allendesalazar, tendo presidente del Consejo de un Gobierno monárquico, lo denunció como malhechor público.

DILIGENCIAS DE LA POLICIA

Madrid 4.—La Policía continúa practicando diligencias relacionadas con la fuga de March.

Los agentes de la Brigada social tratan de averiguar los nombres de las personas que facilitaron la fuga al señor March para interrogarlas.

OTRO DETENIDO

Madrid 4.—Hoy al mediodía llegó a la Dirección de Seguridad un señor que pasó en calidad de detenido al departamento de la Brigada social, donde comenzó a interrogarse.

No se dijo cuál era el nombre del detenido.

MAS DETALLES DE LA EVASION DEL SEÑOR MARCH

Madrid 4.—Los periódicos publican una información de Alcalá de Henares.

Un reportero ha hablado con la esposa del oficial de Prisiones señor Aranziz, la cual declara que ignora por completo lo ocurrido.

Ha dicho que su marido es persona de buen corazón, que se compadeció de todas las desgracias ajenas.

Agrega que hace escasamente un año que su marido fué destinado al Reformatorio de Alcañiz.

Comprende la gran responsabilidad en que ha incurrido su esposo. Se ha encargado internamente de la dirección del establecimiento penitenciario el director adjunto de la cárcel Modelo de Madrid, señor Nava, que a su vez actúa como secretario del expediente administrativo que instruye el señor Las Heras en el Reformatorio como inspector.

El Juzgado ha comenzado sus actuaciones.

He tomado declaración a varias personas, entre ellas a la esposa del oficial Vargas, que es el desaparecido.

También han declarado el agente de Vigilancia señor Garrido y los demás que prestaban servicio en la prisión.

NOTAS UNIVERSITARIAS

Fundación Ovelar

Que en cumplimiento de lo dispuesto en las bases 6.ª y 7.ª de la escritura fundacional, se saca a oposición entre alumnos oficiales, que lo fueron en el curso de 1932-33, que estudiarán en el mismo curso el 3.º y 4.º grupo de la carrera de Medicina, conteniendo el preparatorio, cuatro premios, no adjudicados en los años de 1926, 1928, 1930, 1931, 1932, que quedaron desiertos, de 210 35 pesetas cada uno de los años 1926, 1928, 1930, y de 209 06 pesetas el correspondiente al curso de 1931-32, descontados todos los impuestos legales.

Los ejercicios consistirán en contestar a las tres temas que designe el Tribunal, los que se verificarán el día que el mismo se fije.

Los aspirantes presentarán sus instancias acompañadas de sus respectivas hojas de estudios, en la secretaría general de esta Universidad, antes del día 21, a la una de la tarde, en que finaliza el plazo de convocatoria.

Que en cumplimiento de lo dispuesto en las bases 6.ª y 7.ª de la Escritura fundacional, se saca a oposición entre alumnos oficiales del curso 1932-33 que hayan estudiado el 3.º y 4.º grupo de la carrera de Derecho, conteniendo el preparatorio en dicho curso, un premio del corriente año de 1933 y consistente en 430 39 pesetas de ingreso, de las que se deducirán los impuestos legales.

Los ejercicios consistirán en contestar a los temas que designe el Tribunal, los que se verificarán el día que el mismo señale.

Los aspirantes presentarán sus instancias acompañadas de sus hojas de estudios en la secretaría general de esta Universidad, antes del día 21, de los corrientes, a la una de la tarde, en que finaliza el plazo de convocatoria.

OSRAM Esta marca es garantía de mucha luz. Exija expresamente siempre Osram de gas noble, la lámpara de máxima luz. Rechace las lámparas de luz pobre. Precios de algunas lámparas OSRAM de gran uso: 25 170, 40 200, 60 270 Ptas.

INFORMACION MUNICIPAL

Se reúne el Sindicato de Empleados y Obreros municipales

Y acuerda constituir el Pleno y el Comité ejecutivo de la Asociación

Ayer, a las seis de la tarde, se reunió en el salón de sesiones del Ayuntamiento los miembros del Sindicato de Obreros y Empleados Municipales, con objeto de constituir una Asociación provincial del ramo.

Presidió el acto el presidente de la Federación Nacional don Pedro de Górgola, tomando asiento junto a éste el presidente del Sindicato local don Francisco Fernández Cambil y el vicepresidente don Mariano Borral.

El señor Fernández Cambil hizo la presentación del presidente de la Federación Nacional, dándole el calor a su labor en defensa de los intereses de los funcionarios municipales.

Seguidamente el señor Górgola pronunció un extenso e interesante discurso, hablando de la necesidad de que se constituya un Sindicato de Empleados del Municipio en cada cabecera de partido y un Comité provincial en las capitales de provincia.

El orador fué muy aplaudido. Después se procedió a la designación de los miembros del Comité ejecutivo, siendo elegidos los señores siguientes:

Presidente, don Francisco Fernández Cambil; vicepresidente, don Mariano Borral; secretario, don Julio Perejé; contador, don Antonio Fernández Duxán, y bibliotecario, don Ricardo Cerrudo.

También fué designado el Pleno de la Asociación, que estará integrado por los miembros del Comité provincial y un representante de cada Municipio de la provincia.

El homenaje a Blasco Ibáñez

En virtud del acuerdo adoptado en el pasado Cabildo con motivo del homenaje que se tributa al gran novelista Vicente Blasco Ibáñez, el alcalde ha dirigido el siguiente telegrama a su compañero de Valencia:

«Alcalde Valencia. Este Ayuntamiento, sesión anoche, acordó unanimidad adherirse a pueblo valenciano con motivo traslado restos gloriosos novelista Blasco Ibáñez, rogándole a c e p t e representación Granada en cuantos actos celebren en su honor.—Alcalde, Ricardo Cortés»

La candidatura republicana

Ya se ha ultimado la candidatura de coalición republicana que luchará por la circunscripción en las próximas elecciones.

El Comité designado al efecto por los partidos de las coaliciones ha acordado que la candidatura la integren cinco nombres. Son estos:

Por Acción Republicana, don Joaquín García Labaña, catedrático de la Universidad y ex director general de Administración, y don Francisco A. Rubio Collado, abogado.

Por el partido republicano radical socialista, don José Álvarez Cienfuegos, catedrático de la Universidad, y don Francisco Sánchez Chacón, abogado.

Republicano Independiente, don Juan José Santa Cruz, ingeniero. La coalición republicana emprenderá inmediatamente una intensa labor de propaganda en la provincia y celebrará varios actos, entre ellos un mitin en Granada.

Acción Republicana

Se ruega a todos los afiliados se pasen por el local social, Carrera del Gezal, número 45, y a las diez de la noche, para comunicarse asuntos del mayor interés reelectorales con la próxima lucha electoral.

Este Consejo local espera que, dando una prueba más de entusiasmo y amor al partido y a la República, irán acudiendo todos a partir de hoy y en días sucesivos para ir recibiendo instrucciones.

REGISTROS EN BUSCA DE ARMAS

Barcelona 4.—Esta tarde, fué rzas de Asato y Vigilancia, el control de registros en diversos puntos, porque se decía que en ellos existían depósitos de armas.

Elementos de la brigada social y criminal también efectuaron registros en busca de las armas que suponían escondidas.

EL PANORAMA ELECTORAL

Se han hecho públicas las candidaturas radical y socialista independiente por Madrid

LA CANDIDATURA RADICAL POR MADRID

Madrid 4.—El subsecretario de la Presidencia señor Torres Campañá recibió a los periodistas a las nueve y media de la noche, diciéndoles que ya se había ultimado la confección de la candidatura radical por Madrid, con el consentimiento de todas las personas que figuran en ella.

Agregó que se había adoptado una disposición relativa a la prohibición de hacer propaganda electoral en avión.

Esta tarde ha hablado por teléfono el presidente de la República con el jefe del Gobierno, expresándole su satisfacción por los recibimientos que se le han tributado en Alcazarquivir, Larche, etcétera, y sobre todo en Ceuta.

El señor Alcalá Zamora llegará mañana a Madrid, a las ocho de la misma.

El señor Torres Campañá volvió al tema electoral y dijo que por la provincia de Madrid, hasta ahora, había cuatro candidaturas cerradas: una radical, una socialista y dos de derechas, una de Acción popular y otra agraria.

Un periodista le preguntó si se pensaba adoptar medidas especiales para evitar la emisión de votos falsos.

Contestó que desde luego el ministro de la Gobernación estudia todas estas cuestiones.

Creo que habrá pocos que piensen en emitir el sufragio varias veces, porque las costumbres políticas han variado mucho en España, y hoy el ciudadano tiene una mayor sensibilidad política.

Otro periodista le preguntó sobre la posible extradición del señor March, y contestó que él ignoraba eso, porque el Consejo de ministros no se había reunido.

Terminó facilitando la lista de los candidatos radicales por Madrid, que es la siguiente:

Don Alejandro Lerroux, don Joaquín Pi y Arsuaga, federal; don Miguel Meura, don Antonio Lara, ministro de Hacienda; don Alfredo Zabaleta, progresista; don Julián Martínez Reus, publicista, republicano democrático; don Carlos Blanco, general del Cuerpo Jurídico, conservador; don José Verdes Montenegro, radical; don Miguel Unamuno, don Carlos Malagarriga, publicista, representante de la Sociedad Económica de Amigos del País; D. Francisco Romero, catedrático; don Gabriel Montero, radical; don Pedro Cerdona, secretario de la Liga Marítima Española y general de Meriña retirado, radical.

No se ha procedido al acoplamiento en la candidatura radical de los señores Ortega Gasset y Merañón, porque ambos han manifestado sus propósitos de permanecer apartados de la política, ni del señor Sánchez Román, porque éste proponía una alianza de todas las fracciones republicanas.

Los candidatos designados son: don José Salmerón, radical socialista; don Vicente Sol, radical socialista, y don Juan Antonio Rodríguez, de Acción Republicana.

CANDIDATURA REPUBLICANA POR BADAJOZ

Badajoz 4.—Hoy se ha celebrado una reunión de las dos ramas del partido radical socialista y los elementos de Acción Republicana para presentar una candidatura que se denominará de «dignidad republicana», para presentarla a las derechas y agrarias.

Los candidatos designados son: don José Salmerón, radical socialista; don Vicente Sol, radical socialista, y don Juan Antonio Rodríguez, de Acción Republicana.

LA CANDIDATURA RADICAL SOCIALISTA DISIDENTE POR MADRID

Madrid 4.—La agrupación radical socialista independiente de Madrid ha verificado hoy la antevotación reglamentaria para la elección de candidatos para la capital.

El resultado fué el siguiente: Marcelino Domingo, Francisco Barón, José Eacudero, Angel Galera y Catalina Salmerón.

LOS CANDIDATOS DE LA LLIGA POR CATALUNA

Barcelona 4.—La Llga regionalista ha aprobado la siguiente candidatura para las cuatro provincias catalanas:

ENTIERRO DEL SR. PAINLEVÉ

París 4.—En la ceremonia del traslado de los restos del señor Painlevé al panteón nacional, el presidente de la República se inclinó ante el féretro.

Después de un discurso del presidente del Consejo, señor Sarraül, y de ejecutar una marcha fúnebre y la «Marcha Heroica», el féretro fué conducido a la capilla del panteón.

LA ENTRADA DE FRUTAS EN FRANCIA

París 4.—En virtud del Protocolo firmado por los delegados españoles y franceses, el Gobierno francés ha autorizado la entrada de frutas españolas, incluso la naranja, por el sistema de garantía.

Este acuerdo entrará en vigor el lunes.

HUIDA DE LOS ATRACADORES

Barcelona 4.—Después de cometer el atraco ocurrido esta mañana y del que se ha dado ya cuenta, los atracadores huyeron a campo traviesa.

El tiempo de estar suceso no le daba pista.

Barcelona, capital: Juan Ventosa y Calvet, Francisco Cambó, Pedro Rahola, Joaquín Pellisera, Felipe Soladé Corominas, Miguel Puig Pellicer, Antonio Cabarrón, Joaquín Nadal, Alejandro Cayal Foch, Vicente Soladé Sojo; Francisco Ramos Plá, José Ayat Sarribas, Joaquín Rey y Rodríguez, Francisco Bastos y Francisco Vendrell.

Barcelona (provincia): José María Trías, Miguel Vidal y Guardiola, Enrique Mainé Fernández, Francisco Solsona, Felipe Beltrán, Fernando Comblant, Antonio Estivil, Francisco Tusquets, José María Mainas, Juan de Traveri, Armando Caradel y Ramón Almelá.

Gerona: Francisco Cambó, Juan Estelrich, Carlos Badía, Ramón de Dalmasas, Pelayo Negre y Narciso Carreras.

Lérida: Manuel Florenza, Luis Masol, Luis Piñol y Emilio Sangenis.

Terragona: José María Carbó, José Mulleras, Joaquín Baus, Juan Palau y Cayetano Vileya.

Sobre unas peticiones agrícolas

Desde Huélgos nos envían un escrito en réplica a las conclusiones que publicamos días pasados, firmadas en nombre de los labradors granadinos y entregadas al gobernador civil.

Dicen nuestros comunicantes que esas conclusiones no han sido acordadas por ninguna asamblea provincial agrícola, y afirman que no representan intereses generales sino convenciones de carácter particular.

Firman el escrito Esteban López, Manuel Pareja, Silverio Caro, José Hervá y José Jiménez.

El presidente de la República regresa a España

Algeciras 4.—A las 2.45 llegó el presidente de la República a bordo del cañonero «Dato», escoltado por los cazatorpederos «Lepanto» y «Sánchez Barcetzegu».

Le esperaban en el muelle el gobernador civil de la provincia, el alcalde, autoridades civiles y militares, comisiones de los partidos republicanos y numeroso público.

Las baterías de la plaza dispararon las salvas de ordenanza.

Su excelencia revisó la compañía del Regimiento número 15, que le rindió honores.

Luego, en unión del ministro de la Guerra y el séquito, emprendió su viaje a Madrid en tren especial.

Sucesos locales

Atropellado por un automóvil

En la carretera de Pinos Punte, el automóvil de la matrícula de Madrid, número 20.769, conducido por su propietario, Miguel García Cuencas, atropelló a Enrique Morante Garzón, de 44 años, vecino de Churruarín.

Sufrió una herida contusa en la región glútea derecha y contusiones y erosiones en la pierna izquierda, nariz y mano derecha.

El conductor del vehículo resultó con distensión de ligamentos en la muñeca derecha.

Fueron asistidos en el hospital de San Juan de Dios.

Trabajador lesionado

Trabajando en la carretera de Pinos Punte se produjo erosiones en la región frontal y fuerte conmoción cerebral Nicolás Carvajal Salmerón, de 24 años, habitante en el callejón de la Merced.

Fuó curado en el Hospital.

Un carro choca con un tranvía

En la calle de Reyes Católicos, el carro de la matrícula de Granada, número 59, conducido por su propietario José Balbuena, chocó con el tranvía disco 3, el que resultó con desperfectos de alguna importancia en la plataforma.

Un empleado de la Compañía formuló la denuncia correspondiente en la Comisaría de Vigilancia.

Sello YER DOLOR DE CABEZA GRIPE RESFRIADOS DOLORES REUMATICOS Y NERVIOSOS Y LOS ESPECIALES DE LA MUJER

SAIZ DE CARLOS ELIXIR DISPEPSIA DOLOR DE ESTOMAGO ACIDEZ VÓMITOS INAPETENCIA DIARREAS DILATACION Y ULCERA DE ESTOMAGO se curan con este famoso medicamento. Es inofensivo y de gusto agradable.

José Sánchez Jofre Médico especialista de Oído, Nariz y Garganta Profesor Clínico de la especialidad de la Facultad de Medicina GRAN VIA, 13, 1.º De once a una y de tres a cinco. TELEFONO, 2112

J. Cazorla Romero MEDICINA GENERAL ESPECIALISTA EN PIEL Y VENEREO-SIFILIS Consulta de 3 a 5. Especial para Empleados y Comercio, de 2 a 3. Duquesa, 11, pral. Visita a domicilio

PROBLEMAS DE HOY

Política y políticos

(Servicio exclusivo para EL DEFENSOR)

Los políticos vienen teniendo mucho tiempo. Podría uno dedicarse a otras muchas actividades...

Los comerciantes, por ejemplo, y los hombres de negocios en general, son de los que más protestan contra los políticos...

No puede encargarse tan sólo a un solo sector de la comunidad. Tomando como ejemplo mi propio país, sería imposible para un comité formado por los más capaces...

Son los representantes de todo el pueblo, de la nación entera, representación de la voluntad general...

Los observadores superficiales de la política vienen repitiendo que no tomarán parte en ella mientras esté basada en las luchas de partidos...

Los partidos que actúan en la Gran Bretaña y lo mismo es cierto de la demás democracias occidentales...

La política de partidos continuará, porque es inevitable, porque es una batalla perfectamente legítima...

Hasta la guerra en Inglaterra y en Francia, hasta la dictadura en España, el cargo de diputado era una honorable distinción...

mucho tiempo. Podría uno dedicarse a otras muchas actividades...

La indemnización que suelen cobrar los diputados es, por lo general, demasiado reducida para compensar esa absorción total de su tiempo...

Malcolm MACDONALD (hijo) Subsecretario de los Dominios en el Gobierno británico.

Notas electorales

Carta a un obrero consciente

Camarada: Con verdadera alegría he leído la noticia de segunda nueva proclamación. Con regocios te fue obsequiada, como siempre...

No creas por las precedentes líneas que mi entusiasmo llega al punto de abogar por la elección...

En el caso, poco probable, de tu triunfo, entrañable compañero, serás un obrero en el Parlamento...

La política de partidos continuará, porque es inevitable, porque es una batalla perfectamente legítima...

Comisión organizadora del homenaje al P. Manjón

Habiendo iniciado esta comisión los trabajos encomendados a la celebración del homenaje...

Aproveche su dinero, comprando calcetines o medias MUNDIAL. Quedará satisfecho y podrá ganar 3.000 PESETAS...

A. LAGO MEDICO DENTISTA Ex profesor jefe de la Clínica de Estomatología de la Facultad de Medicina REANUDA SU CONSULTA Reyes Católicos, 26

Departamento de extensión universitaria (F. U. G.)

Teatro universitario El Comité de esta sección acordó abrir un plazo de tres días...

Los conflictos en Cataluña

Barcelona 4.—El gobernador ha manifestado a los periodistas que le han preguntado sobre el estado de la huelga...

Don Rafael Montes Díaz, candidato agrario y profesor de Historia, dice que es preciso seguir la política de los Reyes Católicos

Y hace sugestivas promesas a las mujeres granadinas y a los estudiantes del Magisterio

Como sabe el lector, don Rafael Montes Díaz figura en la candidatura antimarxista como representante de Unión Agraria...

“Por qué soy candidato agrario”

—Usted va a la lucha electoral como agrario, ¿verdad? —Sí, sí... Parece que a mucha gente le ha extrañado que siendo yo profesor de Geografía e Historia...

El momento actual

—¿Cómo ve usted el momento político actual? —Creo que todo está bien para nosotros los hombres de orden...

También es preciso seguir la política de los Reyes Católicos. Hay que afirmar la unidad nacional suprimiendo el Estatuto de Cataluña...

La propaganda electoral

—¿Y la propaganda electoral? —Como habrá usted visto somos nosotros los únicos que damos de vista, aparte los socialistas...

Programa de Gobierno

—¿Y qué programa tienen ustedes? —Uno magnífico. Vamos a hacer una gran obra española, una labor católicamente...

tradición política en nuestra provincia. Yo agradeceré a Morenilla sus elogios...

El marxismo

—¿Cree usted que se ha planteado en España el dilema de marxismo o antimarxismo? —En efecto, eso creo, pero creo asimismo que el fracaso será del marxismo...

Programa de Gobierno

—¿Y qué programa tienen ustedes? —Uno magnífico. Vamos a hacer una gran obra española, una labor católicamente...

Programa de Gobierno

—¿Y qué programa tienen ustedes? —Uno magnífico. Vamos a hacer una gran obra española, una labor católicamente...

HERNIADOS SILUETA DEL DIA

LA FABRICA de Aparatos y Braqueros para curar las HERNIAS, os dice: Abrir los ojos a la realidad...

Medias de goma para varices Fajas de todas clases Bazar Rayos X Eugenio P. Requena Acera del Casino, 23 y 25 GRANADA

6.000 Pesetas 2.º Concurso CALCETERIA HISPANICA, S. A.

Recibimos ayer la siguiente nota: «Reunidos los alumnos del Plan Profesional en el salón de actos de la Escuela Normal del Magisterio...

LOS ALUMNOS DEL MAGISTERIO VAN A LA HUELGA

Recibimos ayer la siguiente nota: «Reunidos los alumnos del Plan Profesional en el salón de actos de la Escuela Normal del Magisterio...

ELEGIACA

Es inútil que el señor Dalmases aletee su voz en las sesiones del Ayuntamiento. Es también inútil que el señor Ponce obsequie al Cabildo con los más floridos de su oratoria municipal...

IMPROPIO DE LA EDAD

—Pero don Alvaro, a sus años se va usted a disfrazar!

HORARIO DE LOS FERROCARRILES

Table with columns for SALIDAS and LLEBADAS, listing train routes and times between various stations like Almería, Córdoba, Sevilla, etc.

CARMENA

Advertisement for Dr. Martín Barrales, ENFERMEDADES DE LA PIEL, MEDICINA GENERAL, RAYOS UTRAVIOLETAS, CONSULTA DE 9 A 5, Hornos de Haza, 32, 1.º

LA MODA PRACTICA es, indudablemente la Revista que más prefieren las señoras.